
Átlag

1. 9,83

2. 10,00

3. 10,00

4. 9,83

5. 9,83

6. 9,67

7. 10,00

8. 9,67

9. 9,83

Szóbeli vagy írásbeli visszajelzések:
-

-

-

- Köszönjük az elvégzett munkát, maximálisan meg voltunk elégedve!

Minden a munkavégzés közben felmerült kihívásokra sikerült megoldást találni

Korrekt, fegyelmezett, megbízható csapat. Rugalmas és vevőközpontú hozzáállás. Jó együtt 

dolgozni, könnyen tervezhető a munka. Köszönöm!

Precízen, a szakmai elvárásaimnak teljesen megfelelve végezték el a munkatársaid a megrendelt 

munkát. Köszönöm és számítok rátok a jövőben is.

az árajánlatok részletességével?

a folyamatban résztvevő munkatársak hozzáállásával?

a dokumentációs fegyelemmel?

a kapcsolattartással az Önök munkatársaival?

az alvállalkozók által nyújtott szolgáltatással? (Ha volt)

Vevői elégedettségi kérdőív- 2023. év

Mennyire volt elégedett:

a megrendelt szolgáltatás minőségével?

a végrehajtás pontosságával, határidők betartásával?

a reagálással a változtatási igényeikre?

Milyen az általános megítélése a cégről?

0,00

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

6,00

7,00

8,00

9,00

10,00
9,83 10,00 10,00 9,83 9,83 9,67

10,00
9,67 9,83

Vevői elégedettség- 2023. év

Utolsó frissítés: 2024. január 10.


